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Procès-verbal de la réunion du conseil municipal
du mardi 6 juillet 2021 à 19 Heures 00

L'an deux mille vingt, le 06 juillet 2021 à 19h00, le Conseil Municipal de la commune de Morette, dûment convoqué, s'est réuni au lieu habituel des séances, sous la présidence de Monsieur Franck DORIOL, maire.
Etaient présents :
Mmes et MM. Joseph ALBANESE, Franck DORIOL, Marie-Claire GEYMOND, Lyliane MUZELIER, Julien ROUSSEL, Bastien SANGIORGIO, Geneviève TORRALBA, Didier TRICHARD
[bookmark: _GoBack]Etaient absents : MM. Lionel CARLIN, M. Eric DESPRES, Mme Caroline EYSSARD PONCIER
Pouvoir : Mme Caroline EYSSARD PONCIER donne pouvoir à M. Franck DORIOL
M. Julien ROUSSEL a été nommé secrétaire de séance.
Ouverture de la séance par Monsieur le maire : 19h00
Approbation du compte-rendu de la séance du 25 mai 2021
Le compte-rendu est approuvé à l'unanimité.

Monsieur le Maire invite le Conseil municipal à rajouter la délibération 2021-23 relative à l’approbation de la convention de partenariat avec PA-ISS Emploi afin de permettre l’embauche d’un agent pendant le mois de juillet pour éviter une rupture dans la continuité des services municipaux. Ce rajout est fait à titre exceptionnel. 

DELIBERATION 2021 – 21: Création d’un emploi d’agent technique principal 2eme classe
Monsieur Le Maire rappelle à l’assemblée que conformément à l’article 34 de la loi du 26 janvier 1984, les emplois de chaque collectivité sont créés par l’organe délibérant de la collectivité. Il appartient donc au Conseil municipal de fixer l’effectif des emplois à temps complet et non complet nécessaires au fonctionnement des services.
Considérant le tableau des emplois,
Considérant la nécessité de créer un emploi d’agent technique principal 2eme classe pour le remplacement d’un agent parti à la retraite,

Monsieur le Maire propose :
- La création de d’un emploi d’agent technique principal 2eme classe permanent à temps complet à raison de 35h hebdomadaires.
- La modification du tableau des emplois, ainsi modifié à compter du 6 juillet 2021 :

Filière : Technique,
Cadre d’emploi : Agent Technique principal,
Grade : Agent Technique principal 2eme classe : 		- ancien effectif 0
- nouvel effectif 1
Le Conseil Municipal après en avoir délibéré à l'unanimité :
ADOPTE la création d’un emploi d’agent technique principal 2eme classe permanent à temps complet à raison de 35h hebdomadaires.
APPROUVE la modification du tableau des emplois ainsi proposés.
Les crédits nécessaires à la rémunération et aux charges des agents nommés dans les emplois seront inscrits au budget, chapitre 012.

DELIBERATION 2021 – 22: Approbation des travaux de création d’une voie desservant des maisons d’habitations route des collines et choix de l’entreprise.

Monsieur Le Maire explique au Conseil municipal, que suite à l’achat de parcelles pour la construction de maison d’habitations par des administrés, route des Collines, il est nécessaire d’aménager la parcelle de terrain appartenant à la commune pour permettre l’accès aux futures constructions. 
Monsieur le maire propose au Conseil municipal d’approuver les travaux d’aménagement de cette parcelle Route des Collines et de retenir l’entreprise Mandier.
Montant du devis : 1 960.00 HT 
Le Conseil Municipal après en avoir délibéré à l'unanimité :
APROUVE les travaux d’aménagement de la parcelle Route des Collines.
RETIENT l’entreprise Mandier 
Montant du devis 1 960.00 HT 
Les crédits nécessaires sont inscrits au budget 2021.


Délibération 2021-23 Approbation Convention partenariat PA-ISS Emplois
Monsieur le Maire explique que dans l’attente du recrutement au 1er août 2021 de l’agent titulaire, il est possible de recourir aux services de l’organisme PA-ISS EMPLOIS pour pallier aux besoins d’entretien des locaux et terrains communaux. Il est nécessaire pour cela de signer une convention de partenariat avec cet organisme. 
Monsieur le Maire présente les termes de cette convention annexée à la présente délibération.

Le Conseil municipal, après en avoir délibéré, à l’unanimité 

APPROUVE la convention de partenariat avec l’organisme PA-ISS EMPLOI.
DONNE au maire la délégation pour signer tout document s’y rapportant.

Les crédits sont portés au budget 2021.

QUESTIONS DIVERSES :
Point sur avancé des travaux
· City Park
· Toilette Municipal
· Enrobé

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 19h38

Le secrétaire :								 Le maire :
Julien ROUSSEL 								 Franck DORIOL
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